



## **Пропавшая в Козельске 8 - летняя девочка найдена живой**

Местонахождение пропавшей 8-летней девочки установлено. Ребёнок в сопровождении сотрудников полиции был доставлен в больницу для осмотра.

В настоящее время девочку сопровождают в следственный отдел Следственного комитета в Козельск, где с ней будут работать следователи регионального следственного управления СК.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1842689>